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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

Ηγουμενίτσα, 29 Νοεμβρίου 2016 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Προέδρου Επιμελητηρίου κου Αλ. Πάσχου  

με τον Ιταλό Πρέσβη στην Ελλάδα κο Efisio Luigi Marras 

 

Ενημερώνουμε ότι εχθές Δευτέρα 28/11/2016 και ώρα 13:30 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του 

Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Πάσχου με τον Ιταλό Πρέσβη στην Ελλάδα κο Efisio Luigi 

Marras παρουσία του Επίτιμου Προξένου της Ιταλίας στην Περιφέρεια Ηπείρου και Ιονίων Νήσων κου 

Σπυρίδων Μανδέλα στα γραφεία του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας. 

Στην συνάντηση ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου αφού ευχαρίστησε τον κο Πρέσβη για την τιμή 

της επίσκεψής του, τονίζοντας ότι είναι η πρώτη φορά που ο εκπρόσωπος της Ιταλικής Δημοκρατίας 

επισκέπτεται την περιοχή και ειδικά το Επιμελητήριο,  παρουσίασε τον φορέα και την επιχειρηματική 

κοινότητα της Θεσπρωτίας, με την δυναμικότητα και τις προοπτικές της.  

Αναφέρθηκε στην συνεργασία του φορέα με Ιταλικά Επιμελητήρια και φορείς, στις υπάρχουσες 

επιχειρηματικές συνεργασίες σε διάφορους κλάδους και επεσήμανε το έντονο ενδιαφέρον της Διοίκησης 

του Επιμελητηρίου για την περαιτέρω ανάπτυξη της Εξωστρέφειας των μελών μας αλλά και την πρόθεση 

μεγαλύτερης βελτίωσης των εμπορικών σχέσεων με την γείτονα χώρα.       

Η παρουσίαση των δράσεων του Επιμελητηρίου και η συμμετοχή του σε προτάσεις στο νέο 

διακρατικό πρόγραμμα INTERREG Ελλάδα-Ιταλία 2014 αποτέλεσε σημείο συνοπτικής αναφοράς. 

Ο κος Πρέσβης ευχαρίστησε τον Πρόεδρο για την θερμή του υποδοχή, εξήρε το φυσικό κάλος, τα 

έργα υποδομής και την δυναμική της περιοχής, επεσήμανε την ανάγκη ισχυροποίησης της συνεργασίας 

μεταξύ των διασυνοριακών περιοχών με έργα και όχι με λόγια, ασχέτως λαθών του παρελθόντος, και 

εκδήλωσε ενδιαφέρον για την διερεύνηση εγκατάστασης Ιταλικών επενδύσεων, φιλικών προς το 

περιβάλλον στην ευρύτερη περιοχή της Θεσπρωτίας.  

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα συνεργασίας και ανανεώθηκε για το 

επόμενο τρίμηνο, με την ολοκλήρωση της (υπό εξέλιξη) Μελέτης του Επιμελητηρίου για τις προοπτικές 

επιχειρηματικής ανάπτυξης στην Θεσπρωτία για την συγκεκριμενοποίηση των πεδίων υποδοχής 

επενδύσεων στην περιοχή.  

Με την ολοκλήρωσή της, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου παρέδωσε στον κο Πρέσβη 

αναμνηστική πλακέτα με το λογότυπο του Επιμελητηρίου που αποτελεί αντίγραφο αρχαίου νομίσματος 

του Κοινού των Θεσπρωτών.  

 

 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

 


